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Puikus vertinimas



6

13,2

22,6

35,8

28,3

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0
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Aš mielai einu į mokyklą
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2. Labiau ne, nei taip
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Man patinka mokyklos erdvės
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1. Ne

2. Labiau ne, nei taip

3. Labiau taip, nei ne
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Namų darbus atlieku savarankiškai
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1. Ne

2. Labiau ne, nei taip

3. Labiau taip, nei ne

4. Taip

Klasėje susitarėme dėl mokinių elgesio taisyklių
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Mokiniai mūsų klasėje draugiški



11

0,0

7,5

18,9

73,6

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0

1. Ne
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Mokytojai su manimi elgiasi teisingai
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Mokytojai prižiūri, kaip laikomasi klasės susitarimų
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Pamokų tempas man yra tinkamas –
nei per lėtas ir ne per greitas
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1. Ne

2. Labiau ne, nei taip

3. Labiau taip, nei ne

4. Taip

Klasėje yra mokinių, kuriuos skriaudžia klasės vaikai
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1,9

30,2
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1. Ne

2. Labiau ne, nei taip

3. Labiau taip, nei ne

4. Taip

Mokytojai man padeda, jei ko nesuprantu
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1. Ne
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3. Labiau taip, nei ne

4. Taip

Mokytojai ir mokiniai gerbia vieni kitus
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1. Ne
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3. Labiau taip, nei ne

4. Taip

Nebijau pamokose daryti klaidų ar neteisingai atsakyti
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4. Taip

Aš mokykloje jaučiuosi gerai (iš manęs nesityčioja)
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Vyrauja 
teigiamas 
požiūris



Išvados
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Išvados
✖ Mokytojai padeda 5-tų klasių mokiniams, jei 

jie ko nesupranta.
✖ Klasėje susitariama dėl mokinių elgesio 

taisyklių ir mokytojai stebi, kaip jų laikomasi.
✖ Mokytojai teisingai ir pagarbiai elgiasi su 

mokiniais.
✖ 80% 5-tų klasių mokinių mokykloje jaučiasi 

gerai – iš jų nesityčioja.
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Rekomendacijos
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REKOMENDACIJOS

✖ Skatinti, padrąsinti mokinius atsakinėti, 
analizuoti teisingus/neteisingus 
atsakymus, nurodant argumentus.

✖ Stebėti mokinių tarpusavio bendravimą 
ir reaguoti į kiekvieną patyčių atvejį.
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AČIŪ😉
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